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MyHuIMTIAJIbHBIA 3TAN
BCEPOCCHUMCKON OJIMMITUAA/IbI IKOJIbHUKOB
no pusuke
2019/20 yueOHBbIit roj
8 kiace

Jlopozoii opy2! ’Kenaem ycnexa!

3agaua 1
Tpu BemocuneaucTa OTHPABIIIMCH U3 ropoaa A B ropox B. U3 ropoaa A onm

BbIEXaJM OJHOBPEMEHHO. CpelHsAsI CKOPOCTh MEPBOTIO BEJIOCUIIENCTA COCTaBUJIA
v1=30 xkm/4, BTOporo — v,=20 km/4. IlepBbIii BerOCUNIEAUCT MPUOBUT B IYHKT
HazHaueHus B 19:00, Bropoit — B 20:00, a Tpetnii — B 21:00. KakoBa Obuta cpenusis
CKOpPOCTb TPETHETO BEJIOCUIIEIUCTA V3?

3agaua 2

)

fﬂ

!

Ha pucynke wu300paxkeHa TMOJBECHas WrpyliKa, COCTOAIIAs W3
TOPU3OHTAIBHBIX CTEP)KHEM M TPUKPEIJIEHHBIX K HUM Ha HHUTSIX IIAPUKOB.
Haiinute Macchbl miapukoB ¢ Homepamu 2, 3 u 4, eciiv Macca 1mapuka ¢ Homepom 1
paBHa 96 1. KopoTkme miieun Bcex cTepxkHEH cocTaBisioT 1/4 ot wmH
COOTBETCTBYIOIIMX cTepKHEW. CTEP>KHU U HUTU CUYUTATh HEBECOMBIMU.

3agaua 3
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B cocyzae, moka3aHHOM Ha PHUCYHKE, HAXOJUTCS PTYTh. ['OpU30HTaILHBIE
CEUeHHs] TPyOOK OJMHAKOBBL. B JeByro TpyOKy Haimuiau BOAY, BBICOTa CTOJOa
kotopoit h = 80 MM, a B mpaByl0 — Macio, oOpa3oBaBIlee CTOJIO HEKOTOPOMH
BBICOTHI hg. [locme aToro B cpemuei TpyOke ypoBEeHb PTYyTH MOAHsIICS HA Ah = 5
mM. Haiinure BbicOTy ho cTo0a Macia, HaJIUTOro B mpaByro TpyOky. [lnoTHOCTH

Bozibl p = 1000 xr/M3, Macia — po = 800 KO/M- 1 prytu — p1 = 13600 KTV

3amava 4

B OTKpBITBII CBEPXY COCYA, B KOTOPOM Haxoauiach Boaa o0ObémMoM V =1 n
npu temmeparype t1 = 20 °C, Opocwiu Kycok sxene3a maccod m = 100 1,
Temmneparypa kKotoporo Owuia paBHa to = 500 °C. YacTe BOIBI OY€HBH OBICTPO
ucrnapmiach. Uepes HEKOTOpoe BpeMsi TeMIiepaTypa BOJIbl cTajia paBHoi t = 24 °C.
CKOJIbKO TpaMMOB BOJIbI MCIIApUJIOCh? Y ielbHas TeI1oéMKoCcTh Boabl ¢1 = 4200
JIx/(xr-°C), e€ yaenbHas TEIIoTa napooOpa3oBaHUs IPU TEMIEpAType KUIEeHUs L
= 2,3 MJIx/kT, a tuotHocTh — p = 1000 kr/M® V nenpHas TEMIoEMKOCTD Keesa C2
= 460 JIx/(kr-°C). Cocyn XOpoIIO H30JMPOBAH OT OKPYXKAIOWIEH CpeJbl, €ro
TEIII0EMKOCTBIO MOKHO MTpeHEOpeyh, BO/IA U3 COCY/Ia HE BBHITIIIECKUBAETCS.



